
国分西保育園民営化に伴う保護者アンケート 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問１ 

お子さんのクラス名を教えてください。（該当するクラスに○を。お子さんが複数いらっしゃる場合は、

それぞれのクラスに○をお願いします。） 

 

ひまわり組   すみれ組   ちゅうりっぷ組   ゆり組   ばら組   もも組 

 

問２ 

民営化によって、お子さんが戸惑った様子がありましたか。 

 

１ ４月当初は戸惑っていたが、じきに落ち着いた。 

２ ゴールデンウィークくらいまで戸惑っていたが、落ち着いた。 

３ ６月くらいまで戸惑っていた。 

４ いまだに落ち着かない。 

５ 特に戸惑う様子は見られなかった。 

 

問２－１（問２で １、２、３、４を回答された方） 

どのような点でそう感じられましたか。 

 

 

 

 

 

問３ 

昨年までの保育園と変わったと感じることがありますか。 

 

 １ ある 

 ２ あまり感じない 

 ３ わからない 

 

問３－１（問３で 「１ ある」を回答された方） 

どのような点でそう感じますか。 

 

 

 

 

このアンケートは、昨年度から国分西保育園にお子さんが通園されていらっしゃる保護者の

方にお送りしています。 

お手数ですが、９月１８日（金）までに、同封しました返信用封筒にて郵送いただくか、

返信用封筒に入れ、封をして、保育園事務室に提出いただきますよう、ご協力よろしくお願

い申し上げます。 

なお、集計結果は記述部分を含め園にもお渡しし、園を通じて保護者の方にお渡しする予定

ですので、ご承知おきください。（回答いただいた用紙原本は園には公開しません） 

 



問４ 

民営化によって、保育士の入れ替わりも有りましたが、保育士の対応についてどのように思われますか。 

 

 １ 以前より良くなった 

 ２ 以前より悪くなった 

 ３ あまりかわらない 

 ４ わからない 

 

問４－１（問４で 「１ 以前より良くなった」、「２ 以前より悪くなった」を回答された方） 

どのような部分がそう思われますか。 

 

 

 

 

 

問５ 

以前と比べ、金銭的な負担は増えましたか。 

１ 増えた 

２ 減った 

３ あまりかわらない 

４ よくわからない 

 

問５－１（問５で 「１ 増えた」、「２ 減った」を回答された方） 

どのような部分がそう思われますか。 

 

 

 

 

 

問６ 

以前と比べ、保護者負担（時間的・手間）は増えましたか。 

１ 増えた 

２ 減った 

３ あまりかわらない 

４ よくわからない 

 

問６－１（問６で 「１ 増えた」、「２ 減った」を回答された方） 

どのような部分がそう思われますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



問７ 

園の保護者への対応はどうですか。 

１ 以前より良くなった 

２ 以前より悪くなった 

３ あまりかわらない 

４ よくわからない 

 

問７－１（問７で 「１ 以前より良くなった」、「２ 以前より悪くなった」を回答された方） 

具体的にどのような部分ですか。 

 

 

 

 

 

問８ 

給食内容について、どう思われますか。 

 １ 以前より良くなった 

 ２ 以前より悪くなった 

 ３ あまりかわらない 

 ４ わからない 

 

問８－１（問８で 「１ 以前より良くなった」、「２ 以前より悪くなった」を回答された方） 

具体的にどのような部分ですか。 

 

 

 

 

 

問９ 

現在の保育環境（園庭や保育室など）はいかがですか。 

 

１ 以前より良くなった。 

２ 以前より悪くなった。 

３ どちらでもない 

４ よくわからない 

 

問９－１（問９で 「１ 以前より良くなった」、「２ 以前より悪くなった」を回答された方） 

具体的にどのような部分ですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



問１０ 

民営化されるにあたって、不安に思っていたことはありましたか。 

 

 １ あった 

 ２ 無かった 

 

問１０－１（問１０で 「１ あった」を選択された方） 

どのような点でそう感じていましたか。 

 

 

 

 

 

問１０－２（問１０で 「１ あった」を選択された方） 

その不安は現在解消されましたか。 

 １ 解消された 

 ２ 解消されていない 

 

問１１ 

今の保育園に満足していますか。 

 

１ 大変満足している 

２ おおむね満足している 

３ どちらでもない 

４ やや不満 

５ 大変不満 

 

問１１－１（問１１で 「４ やや不満」、「５ 大変不満」を選択された方） 

それはどのようなことですか。 

 

 

 

 

 

 

問１２ 

現在の保育園において、その他お気づきの点があれば記入してください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ご協力ありがとうございました。 


